

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: ЭТА

Нина открыла глаза, потянулась, обвела взглядом опостылевшую комнату с разбросанной по полу одеждой. Сегодня выходной, наконец-то. Как же она устала от этой беспросветной серой и однообразной жизни. В свои 30 не было у нее ни детей, ни своего угла, не мужа. С работой в городке Н. было сложно и практически все что удавалось заработать уходило на оплату комнаты, еду и редкую одежду. Нина горько вздохнула и пошла завтракать. Закинувшись нехитрой едой, включила старенький компьютер, и зашла в одноклассники.

Убив пару часов на чтение статусов, Нина задумалась, чем же себя занять. Спать уже не хотелось, развлечений в городке почти не было, да и денег нет.

— Почитаю пожалуй — решила она. Недавно на развале она купила роман, про попаданку в параллельный мир, во времена средневековья. Нине всегда нравилась история, именно поэтому она и пошла на педагогический факультет исторического института. Увы на зтьем курсе влюбилась, загуляла и вылетела за неуспеваемость. Так и осталась с неоконченным высшим. А в наше время да к тому же в таком маленьком городке люди и с учеными степенями не могут найти работу. Вот и приходится работать продавцом в киоске и иногда подтягивать по истории местных школьников.

Сюжет книги затягивал, Нина представляла себя на месте главной героине, которая пропала в рабство к сильному, строгому, но в чем-то доброму хозяину. Как жаль — размечталась Нина, — что сейчас не те времена. Как было бы здорово, чтобы за тебя все решали. Говорили что делать. Заставляли. Как возбуждает подчиняться власти сильного успешного мужчины. Жаль что нынче мужичонки измельчали. Некому такую замечательную женщину в ежовые рукавицы взять.

Нина сильно возбудилась. Она отложила книгу, взяла себя руками за груди, и представляя, что это руки хозяина, начала мять их. Потом просунула руку между ног и начала гладить свою промежность. «Я бы, все для него сделала. Выполняла бы любые команды. Выполняла бы любые его самые изощренные и самые грязные фантазии. Готовила бы ему, убиралась и ухаживала. « Нина начала постанывать, мысли начали путаться. То ей виделся огромный член, который заполняет ее лоно, так что казалось оно готово лопнуть, то она представляла как сперма мощной струей заливает ей рот, стекает по щекам и по подбородку, капает на груди. Наконец по телу прошла волна удовольствия и Нина тяжело дыша откинулась на подушку.

День прошел, за чтением книги, уборкой и сессиями в одноклассниках. Но весь день мечты о хозяине не отпускали.

Что-же делать — думала Нина — я так с ума сойду. Надо посмотреть в гугле, как найти хозяина, ведь не одна же я такая сумасшедшая. Наверняка что-то такое должно быть.

Не откладывая в долгий ящик, Нина набрала в поисковике: «Как найти хозяина?»

Поскакав некоторое время по различным ссылкам, почитав комментарии, Нина с сильным волнением, зарегистрировалась на специализированном сайте. С замиранием сердца, начала просматривать анкеты Хозяев. Ее сразу зацепила одна анкета. Хозяин жил в областном центре. Но было очень страшно. Он требовал отказаться от себя, от собственной личности. Стать вещью, куском глины из которой он сделает то, что захочет. Страх пронизывал насквозь. Сковал пальцы и заставлял сердце выпрыгивать из груди. «Может быть он меня сам

найдет» — подумала Нина, и закрыла сайт.

Нина вертелась на кровати и не могла уснуть. Она то представляла себе как становится вещью какого-то совершенно не знакомого мужчины и у нее между ног становилось влажно, простыня уже вся пропиталась ее соками, то она представляла что вот она пишет сообщение хозяину с просьбой сделать ее своей вещью и ее сковывал парализующий страх, заставляющий сердце бешено колотиться и сковывающий дыханье.

Нина уснула под утро. Только казалось закрыла глаза, но вот безразличный к ее терзаниям будильник уже заставляет ее подниматься. Надо собираться на работу. Разбитая и не выспавшаяся, кое как доплелась в ванну, от куда через 10 минут ее начала настойчиво вытряхивать соседка, которой тоже надо было собираться. Наспех перекусив и собравшись, решила заглянуть на сайт. С замиранием сердца открыла страничку и... У вас одно сообщение. «Тварь, я живу в твоём городе, хочешь боли и страданий, х рублей и у тебя в течении часа будет хозяин. Пришли фото и напиши когда тебе удобно прийти испытать страдания». Нина задохнулась. Вырвала из розетки провод компьютера, так как будто он готов был взорваться, если его немедленно не выключить. — Он в моём городе, а вдруг он меня знает, что люди подумаю, а если кто-то... — бились в голове мысли.

День прошёл отвратительно. Нина была рассеяна, путалась в сдаче и продуктах которые ее просили, невпопад отвечала на вопросы. А в голове фантазии сменялись жуткими видениями средневековых пыток. — Как же я так, даже не посмотрела кто это написал — подумала Нина. А может и ничего, может сходить попробовать? Может понравится? А то сразу как-то на совсем и вещью... А вдруг не понравится, я же привыкла сама...

Придя домой Нина, не снимая обувь, первым делом бросилась к компьютеру. Открыла сайт, больше сообщений не было. Посидела, посмотрела, подумала, загрузила фото на файлообменник и написала сообщение. «Уважаемый Господин, следующий выходной у меня в пятницу. Мой фото посмотрите пожалуйста по ссылке. Удобно ли будет если я приеду к вам в 16:00?».

Боже, какая же страшная и манящая это кнопка «Отправить сообщение». Сердечко билось, так что кажется вот вот и вылетит из груди, а указательный палец застрял и никак не хотел кликать по кнопке мышки. Нина начала глубоко дышать чтобы немного успокоиться и наконец задержав дыхание, всем плечом совершила клик, который должен был, как она надеялась изменить ее жизнь.

«Сообщение отправлено» прочитала Нина и выдохнула и вдруг почувствовала как по ногам потекла теплая струя. Блин, блин, блин... — затараторила Нина и стала суетливо снимать юбку, колготки, трусики, вытирать стул и пол. Эта суета отвлекла ее от нервных переживаний и она немного расслабилась. Быстренько застирала белье и рухнула на постель. Полежу немного и посмотрю еще, подумала Нина и вырубилась.

Неугомонный будильник, требовал срочно вставать и собираться на работу. Нина с трудом открыла глаза, переживания последних дней вымотали ее и она все никак не могла проснуться, осознать что с ней и где она. Сомнамбулой доплелась до ванной, увы уже окупированной более расторопной соседкой. Пошла на кухню, умылась. Вроде бы пришла в себя. Колготки еще не высохли и пришлось открывать новые. Хорошо что имелись запасные, надо будет еще купить, а то это последние — подумала Нина. И тут она споткнулась о свои туфли, которые были сырые и из них несколько пахло.

— Вот блин, забыла вчера про них, а нечего в обуви дома ходить — одела кроссовки и

побежала на работу.

Неделя прошла спокойно, возбуждение продолжало чередоваться со страхом, но все же накал страстей несколько поутих.

В пятницу Нина надела свое лучшее белье, самую нарядную блузку, туфли на каблучке. Тщательно накрасилась и надушилась. И с замиранием сердца, вышла из дома. Господин отписал ей адрес куда нужно прийти.

Минут 15 постояв перед дверью по нужному адресу, Нина наконец-то решилась и нажала звонок.

Дверь открылась. За ней стоял щуплый мужчина лет 40. Он молча посторонился пропуская ее внутрь.

— Ты опоздала Тварь — услышала Нина, когда вошла. — Ты не ценишь мое время, бестолковая соска.

Мужчина был каким-то дерганым, его глаза горели бешенством и ненавистью. — Почему он меня оскорбляет — подумала Нина — за что он меня ненавидит? Что я ему сделала. — Все вы тупые овцы от которых одни неприятности — зло сказал мужчина, как будто услышав ее немой вопрос. — Давай живее, толстуха, доставай деньги, клади на тумбочку и шевели булками, мне недосуг тут с тобой весь день ковыряться.

Нина шла по улице и плакала. Красивая мечта показала свое реальное лицо. У нее болели ноги от побоев, и она чувствовала глубокую моральную обиду. За что ее так, целый час ее обижали, за ее же деньги. Она ничего не получила, а только потеряла. Этому мужчине не хотелось подчиняться, от него хотелось поскорее убежать и забыть о нем. У меня первый муж был такой же — подумала Нина — ничего из себя не представлял, а гонору было. Только не бил разве что. Будет мне наука — подумала всхлипнув Нина. И вообще не такая уж я и толстая — всего то килограмм 20 лишнего веса. Прошел месяц. Нина успокоилась, и жила по привычке, как-то отстраненно. Надежда ушла. Из этого болота нет выхода. Она на автомате вставала по утрам, ходила на работу, ела, спала. Даже читать не хотелось.

Сегодня ей позвонила начальница, попросила съездить в областной центр. Нужно было отвести и забрать документы, а начальнице было некогда, у нее еще 3 бизнеса. А Нине лишняя денежка не помешает. И тут нина вспомнила анкету которая ее зацепила в самом начале.

— А вдруг — подумала она — вдруг есть надежда.

Нина открыла сайт. За прошедшее время ей никто не писал. Она стала искать ту анкету, но никак не могла найти.

— Что-же это такое — думала Нина — как же? Должна же быть на свете справедливость. — Она стала открывать каждую анкету и о чудо, примерно на 100й она увидела ту информацию которая ее заинтересовала.

«Я хочу, но очень боюсь» — написала Нина.

«Давай встретимся, я закажу столик в ресторане В, в любом случае нужно сначала поговорить, чтобы понять что с тобой делать» — пришел ответ «PS плачу я, так что за это можешь не переживать»

«Я из другого города — буду у вас в Среду, до 2х занимаюсь делами, а потом свободна, можно будет после двух?» — Нина

«Не вопрос — давай на 3. Мой телефон: xxx подойдешь набери, чтобы я тебя забрал. До встречи»

Выполнив задания начальницы, Нина с волнением подходила к ресторану. «Какой он будет? Какой он будет? Какой...» — без конца крутилось у ней в голове. «Надо успокоиться, в крайнем случае просто поем в красивом ресторане... Когда я последний раз была в ресторане, уже и не помню». С замиранием сердца Нина набрала номер телефона.

«Слушаю?» — ответил приятный мужской голос.

«Это Нина — я перед входом стою»

«Хорошо сейчас выйду» — буквально через минуту открылась дверь и на улицу вышел модно одетый мужчина, с аккуратной бородой и волосами до шеи. Достаточно крупный и выше Нины на полторы головы.

«Симпатичный» — подумала Нина. Она посмотрела ему в глаза, и... Она наверное на мгновение потеряла сознание, утонув в его глазах, которые затягивали. Его глаза излучали власть, силу и ум. Умудренный опытом, все понимающий взгляд, как у того профессора по истории, у которого она училась. Но профессору было 68 лет, и такой силы у него не было. Как может человек в 35, если ему и правда столько лет, обладать таким взглядом.

Мужчина улыбнулся, его глаза потеплели, и Нина почувствовала как по ней прошла волна тепла, спокойствия и уверенности. Этот человек скала, рядом с ним можно ничего не бояться — поняла Нина — мне очень повезло встретить его.

Он открыл дверь, позволил взять его под руку и проводил за столик.

Она села и растерялась.

«Что говорить, как?...» — она начала нервно теревить край юбки — «а что если я ему не понравлюсь, и почему я не встретила такого раньше, все могло бы быть по другому.» — Возможно ты думаешь, зачем мне рабыня, ведь я мог и так получить любую женщину и женщина и так сделала бы все, что я захочу, раньше или позже — его голос завораживал, Нина плыла по его теплым спокойным волнам, ее уже не радовал ресторан, ей скорее хотелось к нему, стать его, делать все что ему вздумается

— все просто,

— «для такого, все всегда просто, для таких не существует препятствий» — некстати подумала Нина

— я через это проходил, беспочвенный гонор не позволяет человеку развиваться и простая женщина достаточно быстро надоедает, а сподвигать ее к развитию классическими методами требует слишком много времени и сил, это просто неэффективно. Сейчас моя идея заключается в том, чтобы максимально эффективными методами создать женщину близкую к моему уровню»

«Цель заключается в том, чтобы убрав ненужный гонор, быстро развить сознание, избавиться от инертности мышления и добиться уровня развития при котором человек находящийся рядом со мной станет не обузой а помощником достойным доверия. В конкурентной среде результата можно добиться только через жертву: временем, удовольствием, комфортом и только системно двигаясь в одном направлении. Для этого человек должен обладать либо железной волей, либо находиться под давлением непреодолимых обстоятельств»

Его речь лилась, заполняя сознание, он не спрашивал, Нину понимает ли она, то что он говорит. Она чувствовала его уважение. Она уже осознала, что хочет быть его, принадлежать ему полностью, и готова сделать все для этого. Она хотел быть полезной ему. Она чувствовала что он не испытывает злости или ненависти к ней, а только уважение, толику жалости, и чувство того, что ему придется выполнить сложную долгую, но необходимую работу.

Нина вдруг ощутила сильное возбуждение, сила этого мужчины тянула к нему, если он сейчас начнет ее раздевать и возьмет прямо на столе, она будет только счастлива. Она испытала сильный стыд от своих мыслей, ее уши и шею жгло и она поняла что сидит, вся красная.

«Он заметит», подумала она, и сердце забилося сильнее. Но он казалось не обращал внимание на ее стеснение.

Затем он велел рассказать о себе.

«А что рассказывать то? Ну родилась, училась, потом снова училась, потом вот работать стала.»

Он взглянул с укором — рассказывай все.

Боже он кажется знает о ней больше чем она сама. Она рассказала о том как влюбилась и бросила институт, о том как мужчина запил, а потом подсел на танки и вообще на нее не реагировал. он умный — подумала Нина) Я могу сделать из тебя бриллиант, но тебе будет, очень, очень сложно и тяжело. И ты должна будешь понять, что той Нины с которой я сейчас общаюсь, больше не будет, будет вещь которую будут строгать, чтобы из нее вышел шедевр и позже будет другой человек, в котором от тебя той что сейчас не останется ничего. Ты должна тщательно подумать, прежде чем согласиться быть моей рабыней, потому что пути назад уже не будет, если ты будешь не радива, я тебя прогоню или если ты решишь уйти, я тебя отпущу, но больше ты меня не увидишь. Я не даю вторых шансов. — Он ненадолго замолчал, как будто принимая какое-то решение, потом продолжил. — Если хочешь поедем ко мне, посмотришь где я живу, и где придется жить тебе если согласишься. — Если я соглашусь, как я буду работать. — спросила Нина. — Если согласишься, ты будешь делать то что я скажу, а вопросы выживания тебя заботить не должны, я забочусь о своих вещах. Они приехали в квартиру. Ничего особенного. Обычная однушка, с видом на речку. Старая но добротная мебель. Компьютеры по разным углам, целые и разобранные. Большой диван. Нина конечно рассчитывала увидеть богатую, многокомнатную квартиру, в которой есть комната с разными инструментами, как в фильме 50 оттенков. — Это съемная квартира, я не уверен, что останусь тут, мне не очень нравится этот город, наверное позже перееду на море. — Бросил он.

Странно, что такой мужчина живет так просто, а как же статус?

Он кажется снова прочитал ее мысли

— Мне не нужна красивая машина или большая квартира чтобы подчеркивать свой статус. Все что мне нужно я всегда имею при себе — и он постучал себя пальцем по голове. — А работаю я в Москве, в наше время не обязательно там находиться, чтобы там работать. — улыбнулся он. — Я согласна — прошептала Нина. — Что, что? — уточнил он. — Я согласна — уже тверже сказала Нина. — Согласна что — Я согласна быть твоей рабыней — поправила Нина — То есть, я прошу тебя стать моей рабыней и ты типа соглашаешься? — Подмигнул он — Я прошу тебя сделать меня вашей рабыней — жалостливо попросила она. — Хозяин — добавил он — Я прошу Хозяин.

— Хорошо — сказал он — раздевайся.

Неужели, подумала Нина. Он возьмет меня прямо сейчас? И почувствовала как у нее увлажнилась киска.

Она отвернулась и начала расстегивать блузку. — Повернись и раздевайся. Я хочу посмотреть на тебя. Я пока еще не согласился. Я только обозначил тот факт что услышал твою просьбу.

«А вдруг он подумает, что я толстая, а ему не нравятся такие. А вдруг ему моя грудь не

понравится. А у меня же киска не бритая. А у меня волосы на ногах... А вдруг... — Роились мысли пока она растегивала непослушными пальцами пуговицы блузки. — Не бойся, я просто должен оценить объем работы, внешность важный атрибут и ты должна будешь выглядеть так чтобы радовать мой взгляд как в одежде так и без.

Он спокойно сидел и смотрел на нее, пока она стоя перед ним, трясущимися руками снимала блузку, кинула ее на диван. Расстегнула и уронила на пол юбку. — Возьми в шкафу вешалку и повесь блузку, и юбку подними и сложи аккуратно. Не будь неряхой.

«Боже как стыдно» — залилась краской Нина.

Она замерла не зная что снимать дальше, бюстгальтер или колготки.

— Снимай все начиная сверху — помог он решить ее сомнения.

Руки не слушались и она никак не могла достать застежку бюстгальтера

— Повернись — сказал он — и протянув руку расстегнул бюстгальтер, умудрившийся не прикоснуться к ней, она потянулась спиной за его рукой

— Не спеши — сказал он. — Ласку хозяина надо еще заслужить, а ты даже еще не рабыня, а так кандидатка.

Снимать колготки стоя было неудобно, но сесть он не предлагал, а сесть сама она постеснялась. Аккуратно сложив колготки, она стянула трусики.

— Подойди ближе — сказал он и нагнулся над ее киской

— Я гляжу тебя это возбуждает. Да и трусы можно выжимать. Это хорошо. Наверное будет легче. Челку нижнюю надо будет подравнять, а волосы на ногах, мне не мешают, так что по этому поводу можешь быть спокойной. Сколько ты вешишь?

«Все, точно скажет что я толстая, — с ужасом подумала она — 72 килограмма. — А рост — 158. — Мда, килограмм 20 лишних, полгода убирать придется.

«Уфф пронесло» — выдохнула она. — Повернись задом, и наклонись и раздвинь ляжки.

Она дернулась, замерла, но все таки немного подождав и не услышав других команд сделала, то что он сказал. — Хорошо — сказал он. — Я в принципе готов взять тебя. Остались лишь формальности. Сейчас ты принесешь клятву рабыни, а потом мы проведем первую профилактическую порку и ты поедешь улаживать свои дела и готовиться к переезду ко мне.

Он включил компьютер, открыл какой-то файл и распечатал листок.

Подал ей. — Ознакомься, потом будешь клясться.

Она начала читать:

Я по своей воле, прошу Господина В стать моим хозяином.

Клянусь быть ему верной рабыней.

Клянусь исполнять его волю. Клянусь что его желания будут моими желаниями, которые я буду выполнять с радостью. Клянусь, что буду радиво и тщательно выполнять все приказы хозяина.

Клянусь быть его вещью, у которой нет своего мнения, которую хозяин может использовать по своему усмотрению и пониманию, не объясняя причин своих действий. Клянусь, считать что все что делает хозяин со мной своей вещью, он делает для моего блага.

Клянусь выполнять все правила, которые установит для меня хозяин.

Клянусь с радостью переносить наказания которым подвергнет меня хозяин за мое непослушание или нерадивость.

Я отрекаюсь от своей личности, и теперь я являюсь продолжением личности хозяина. Я говорю о себе как о вещи в третьем лице, обозначая себя местоимением ЭТА.

Я буду откликаться на клички которыми будет окликать меня хозяин, и не претендовать на имя до тех пор пока хозяин не посчитает меня достойной иметь имя.

Отныне и до решения хозяина Эта рабыня является собственностью хозяина В.

Но текст на листке на этом не закончился. Ниже была приведена вторая клятва.

Я хозяин этой рабыни, клянусь заботиться о своей вещи. Обеспечивать необходимые условия для ее существования. Заботиться о ее развитии.

Клятву хозяина, даже такую короткую, Нина увидеть не ожидала. Похоже ей достался справедливый хозяин, который может не только приручить, но и нести ответственность за тех кого приручил.

Ознакомилась? — спросил он. Нина кивнула в ответ.

Вставай на колени и громко и четко читай текст клятвы — Она встала на колени. Он положил ей руку на голову и она прочитала. Потом он сказал слова своей клятвы.

Эта рабыня должна лечь на диван, для профилактической порки — сказал он, снимая ремень. Она с содроганием улеглась на диван. Свистнул ремень и ляжку обожгла боль.

— Ай — вскрикнула она.

— Эта должна молча переносить не такую уж и сильную боль, или я этой заклею скотчем рот. Снова свистнул ремень. Но девушка, раньше бывшая Ниной сжала губы и не проронила ни звука. Ремень свистнул еще 3 раза. Оставив на ляжках 5 красных полос. На удивление Эта не чувствовала обиды или раздражение. Наоборот, в душе у нее было разлито спокойствие и уверенность, что теперь у нее все будет хорошо, теперь она в заботливых руках. Хозяин будет заботиться о ней и однажды она будет ему надежной помощницей и опорой.

Эта может встать, Эта должна поблагодарить хозяина за проявленное внимание.

Рабыня встала и повторила за хозяином: «Эта благодарит хозяина за проявленное внимание».

Я конечно могу не объяснять смысл ежедневной профилактической порки, но мне будет приятнее если вещь будет понимать, что и для чего с ней делают. Суть профилактической порки в том чтобы эта ощущала принадлежность хозяину, чтобы всегда чувствовала его внимание и его заботу. Профилактическая порка имеет только воспитательную цель. А сегодня она особенно важна, потому что сегодня эта первая порка, знак перехода в иное состояние, которое эта должна сохранить в своей памяти.

Я стоял на балконе и смотрел на реку. Рабыня уехала готовиться к переезду. Ей еще предстояло уволиться, сдать комнату хозяйке и переслать мне свои вещи, собрать все документы, взять выписки по кредитам которые у ней были (было 2 — на покупки брала). Конечно пока от нее будет мало толку, но в принципе девочка не плохая, главное готова подчиняться, а значит можно будет быстро сделать из нее человека, умного и успешного. Конечно гонять ее придется много, но мы же не ищем легких путей, зато будет интересно.

Нина проснулась, от того что где-то бубнил голос — «Вставай — уже 5 часов». Просыпаться ужасно не хотелось. Странно почему так жестко, и тут она вспомнила, что вчера вечером приехала к хозяину. Нина провела рукой по попе, ляжки отозвались легкой болью, результат вчерашней профилактической порки.

«Еще минутку полежу и встану — подумала Нина — ой я же теперь не Нина, теперь я Эта, вспомнила она». Она лежала на подстилке, накрытая тряпкой в коридоре. Хозяин сказал, что

прежде чем спать с ним в одной комнате или уж тем более в одной постеле надо заслужить. А она еще ничего не сделала и ничего из себя не представляет. Даже как рабыня она еще не опытная и не знает как угодить хозяину.

В воздухе свистнуло и ногу обожгло болью.

Эта видимо считает, что ее должен будить хозяин — услышала она знакомый голос.

Рабыня резко открыла глаза, и увидела рядом с головой ноги хозяина. В голове заметались мысли: «Что делать? Что будет? Ох он мне сейчас устроит?»

Снова свистнул ремень, и боль обожгла голень.

Рабыня вскочила на колени и смиренно опустила голову, показывая, что ждет приказа.

Так то лучше — удовлетворенно произнес хозяин. — Эта должна идти за мной.

Они зашли в ванну. Хозяин залез в ванну и облился холодным душем. Рыча он выпрыгнул из ванны. Эта подала ему полотенце. Он вытерся.

Эта не закалена, поэтому пока не будет принимать холодный душ. Но закаляться нужно. Мне нужна здоровая рабыня.

Он намочил полотенце холодной водой, и обтер рабыне лицо. Потом снял с нее сорочку и стал обтирать ей полотенцем все тело. Сначала было холодно, но мысли от того что хозяин заботится о ней и сам ее протирает, грели ей сердце. Хозяин взял другое полотенце и дал ей — Вытирайся.

От перепадов температуры ей очень хотелось в туалет. К тому же хозяин встал над унитазом взял члени и стал отливать. Как ей хотелось прикоснуться к этому члену, она бы так ласково поцеловала его губами, но попросить хозяина она боялась. Удивительно, что он не стесняется отливать при ней, подумала она, и тут до нее дошло, что она лишь вещь, а вещей не принято стесняться. Если хозяин захочет он может отлить и на нее, и так же не будет стесняться. Фу, подумала она, и тут же одернула себя, она же клялась и если хозяин скажет, она не посмеет отказать. И вдруг она почувствовала, что киска у нее вся мокрая. — Вот же блин — подумала рабыня — вроде фу, но мысль об этом так возбудила.

Хозяин — жалобно пробормотала она?

Эта что-то хочет? — спросил хозяин поворачиваясь к ней.

Она опустила голову — Эта хочет писать. — прошептала она и покраснела.

Этой запрещено стесняться хозяина. Если что-то необходимо. В туалет или еще что, эта смотрит в пол и четко говорит что ей нужно и хозяин решает как это сделать — наставительно произнес он. — Эта может сесть на унитаз и пописать, мы сейчас торопимся.

Она села. Хозяин стоял рядом и смотрел на нее. «Как же я буду писать при хозяине, ужас это же так неэстетично...» Свистнул ремень и боль обожгла плечо.

Эта должна писать быстрее. Или эта будет терпеть, до следующей возможности, примерно через час или описается на улице если не сможет терпеть.

Он еще немного постоял над ней и ремень снова свистнул и обжег второе плечо. Рабыня наконец то смогла выдавить из себя струю. Когда она закончила писать, по привычке потянулась к туалетной бумаге, но руку обжег ремень.

— Эта не получала разрешения пользоваться бумагой — сказал хозяин. Он схватил ее за руку и потащил в комнату. Она с ужасом почувствовала как несколько капель стекают у нее по ноге. «Как же я? Ведь будет вонять? что подумаю люди?». Хозяин как будто услышал о чем она думает и пристально посмотрел на нее.

— Эту не должно заботить мнение окружающих. Эту должно беспокоить только мнение

хозяина. Если эта еще раз нас задержит то пойдет на улицу в ночной сорочки и босиком.

В комнате он открыл полку на которой лежали ее вещи. Выбрал первое попавшееся платье, колготки трусы и бюстгальтер. Трусы и бюстгальтер не сочетались. Она с ужасом смотрела на этот кошмар. Как она пойдет в этом? Свист ремня и обожженное болью плечо добавили ей сосредоточенности и скорости. «Надо привыкать, что теперь хозяин решает, что и как одевать» — смирившись подумала она.

Эта правильно подумала — сказал хозяин. — Вещь не думает о мнении окружающих, она просто существует, а как ее украшать и украшать ли определяет хозяин. Чем быстрее эта привыкнет к этой мысли, тем лучше для нее.

И я не читаю мысли этой, просто эта мыслит шаблонно, однажды эта избавится от шаблонов мышления и тогда ее мысли будут мне не доступны.